
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus SuperClass 2+1

- 5 x Übernachtung im 4*Hotel

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen

- Getränke zum Abendessen (Tischwein, Bier, Saft,

Wasser)

- Willkommensgetränk

- Kurtaxe

- Inselrundfahrt mit Weinprobe und Imbiss

- Ausflug Rijeka, Opatija & Rovinj

- Ausflug Inselhüpfen mit Cres und Losinj

- Örtliche durchgehende Reiseleitung

- 5 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Plitvicer Seen mit

Nationalpark-Eintritt

59 €

Termine & Preise:

06.06.2018 - 11.06.2018 - 4* Hotel Malin

Pro Person im Doppelzimmer 725 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

685 €

Pro Person im Einzelzimmer 777 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

737 €

Insel Krk „Perle des Mittelmeeres“ mit Inselhüpfen - 6 Tage

Istrienrundfahrt mit Opatija & Rovinj

Naturwunder Plitvicer See

Inselhüpfen Cres & Losinj

Die Insel Krk zählt zweifelsohne zu einer der beliebtesten Inselregionen in Kroatien. Seit 1980 erreicht

man die größte Insel der Adria über die größte Bogenbrücke der Welt, ein wahrhaft imposantes

Bauwerk. Die zauberhafte Landschaft, malerische Buchten und zahlreiche Kulturdenkmäler sind

Markenzeichen von Krk.

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise an das Mittelmeer

Am Morgen fahren Sie gemütlich an das adriatische Mittelmeer. Im Hotel treffen Sie Ihre Reiseleitung für die

kommenden Tage. Anschließend gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Inselrundfahrt

Heute erkunden Sie Ihre Urlaubsinsel etwas intensiver. Sie besuchen die malerische Altstadt von Krk und Baska,

einer der ursprünglichsten Orte der Insel. Anschließend fahren Sie nach Vrbnia, wo Sie sich bei einem Imbiss mit

typischer Weinprobe stärken. Auf jeden Fall sollten Sie hier den berühmten Zlathina-Wein kosten.

3. Tag: Opatija & Rovinj

Nach dem Frühstück geht die Fahrt auf das Festland. Rijeka ist die größte Hafenstadt Kroatiens und die Geschäfte

der Einkaufsstraße halten für jeden Geschmack etwas Passendes bereit. Ein Höhepunkt des Tages ist sicherlich der

Besuch von Rovinj („kroatisches Venedig“). Auf dem Rückweg stoppen wir in Opatija, der mondänen Perle der

Adria. Genießen Sie einen Bummel über die Uferpromenade Lungomare.

4. Tag: Plitvicer Seen

Sie glauben immer noch, dass Winnetou durch die Prärie des amerikanischen Westens ritt? Ein Irrtum! Denn in

Wirklichkeit suchte er den Schatz im Silbersee vor allem im Nationalpark Plitvicer Seen. Die eindrucksvolle

Naturkulisse war Teil des großen Erfolges dieser Filme. „Das grüne Wunder“ steht unter dem Schutz der UNESCO

und ist zweifelsohne einer der schönsten Nationalparks Europas. Das Naturspektakel überwältigt mit 16

türkisblauen Seen und Wasserfällen bis zu 76 m tief. Festes Schuhwerk ist für das „kleine Abenteuer“ notwendig.

5. Tag: Inselhüpfen mit Cres und Losinj

Heute erwartet Sie ein Inselhüpfen vom Feinsten. Mit der Fähre setzen Sie nach Cres/Merag über. Sie besuchen die

Hauptstadt Cres und fahren in das antike Städtchen Osor. Über eine Brücke erreichen Sie die kleine Insel Losinj. Über

den atemberaubenden Gebirgspass geht es schließlich nach Mali Losinj. Ebenso wie Ihre Schwesterstadt Veli Losinj

kann sie auf eine glanzvolle Vergangenheit als Seefahrerstadt verweisen.

6. Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken beginnen wir nach dem Frühstück die gemütliche Heimreise.

4* Hotel Malin



Sie wohnen ****

im 4* Hotel Malin in Malinska auf der Insel Krk nur 5 Minuten vom Ortskern entfernt. Die Lage ist sehr ruhig, mit

eigenem Strand und Bootsanleger. Das Hotel verfügt über verschiedene Restaurants und eine große Terrasse, eine

Wechselstube, Bar, Konferenzraum. Die Zimmer sind mit Sat-TV, Telefon, Bad und teilweise Balkon ausgestattet.

www.hotelmalin.com
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